
 

 

 Repertorio n. 862                            Raccolta n. 642  

VERBALE DI ASSEMBLEA STRAORDINARIA 

DELL'ASSOCIAZIONE 

“AMBITO TERRITORIALE DI CACCIA ANCONA 1 (UNO)” 

REPUBBLICA ITALIANA 

L'anno duemilaventicinque, il giorno ventitré del mese di maggio 

alle ore diciotto e quarantacinque minuti primi. 

(23 maggio 2025) 

In Arcevia, presso lo stabile sito al Corso Mazzini, civico n. 

64, ove richiesto ai sensi di legge. 

Innanzi a me Avv. Altobrando Parere, Notaio di Fermo con studio 

ivi alla Via Giacomo Filippo Maria Prosperi, civico n. 10, 

iscritto nel Ruolo del Collegio Notarile dei Distretti Riuniti 

di Ascoli Piceno e Fermo, 

SI SONO COSTITUITI: 

* MEDICI SAURO, nato a Morro D’Alba il 10 febbraio 1966, 

residente nel Comune di Morro D’Alba alla Via Del Mare, civico 

n. 22, codice fiscale MDC SRA 66B10 F745K, il quale, previamente 

ammonito da me Notaio mediante richiamo delle sanzioni penali 

previste dall'art. 76 del d.P.R. 28 dicembre 2000 n. 445 per le 

ipotesi di falsità in atto e dichiarazioni mendaci, mi dichiara 

di intervenire al presente atto non in proprio ma nella sua 

qualità di Presidente e legale rappresentante 

dell'associazione: 

- “AMBITO TERRITORIALE DI CACCIA ANCONA 1 (UNO)”, per brevità 

anche detta "ATC AN1", con sede legale nel Comune di Arcevia al 

Corso Mazzini, civico n. 25, codice fiscale 90009290421, giusta 

atto in data 3 (tre) ottobre 1996 (millenovecentonovantasei) 

recante “VERBALE DI DEPOSITO DI STATUTO DELL’ASSOCIAZIONE AMBITO 

TERRITORIALE DI CACCIA ANCONA 1 (UNO)” ai rogiti del già Notaio 

Federico Biondi di Senigallia, Repertorio n. 41.596/6.933, 

registrato a Senigallia il 18 ottobre 1996 al n. 662 serie 1; 

al presente atto legittimato ai sensi di legge e in virtù del 

vigente Statuto associativo; 

è altresì presente il signor: 

- BRANDIMARTE ALBERTO, nato ad Ascoli Piceno il 28 gennaio 1960, 

residente nel Comune di Ascoli Piceno alla Via San Serafino da 

Montegranaro, civico n. 12, codice fiscale BRN LRT 60A28 A462C, 

domiciliato per la carica presso la predetta sede associativa, 

il quale, previamente ammonito da me Notaio mediante richiamo 

delle sanzioni penali previste dall'art. 76 del d.P.R. 28 

dicembre 2000 n. 445 per le ipotesi di falsità in atto e 

dichiarazioni mendaci, mi dichiara: 

* di rivestire la carica di Commissario Straordinario per la 

costituzione dei nuovi organi degli Ambiti territoriali di 

caccia di cui all'art. 17 della legge regionale della Regione 

Marche 7/1995, come modificato dalla legge regionale della 

Regione Marche 12/24; 

* di intervenire al presente atto nella predetta qualità in 

forza dei poteri allo stesso attribuiti in virtù della 
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Deliberazione della Giunta Regionale della Regione Marche n. 

1987 del 16 (sedici) dicembre 2024 (duemilaventiquattro) recante 

“NOMINA COMMISSARIO STRAORDINARIO PER LA COSTITUZIONE DEI NUOVI 

ORGANI DEGLI AMBITI TERRITORIALI DI CACCIA REGIONALI” e 

successiva Deliberazione della Giunta Regionale della Regione 

Marche n. 346 del 17 (diciassette) marzo 2025 

(duemilaventicinque) recante “RETTIFICA DGR N. 1987/2024 AD 

OGGETTO: NOMINA COMMISSARIO STRAORDINARIO PER LA COSTITUZIONE 

DEI NUOVI ORGANI DEGLI AMBITI TERRITORIALI DI CACCIA REGIONALI”; 

detti documenti, sottoscritti dai comparenti e da me Notaio, si 

allegano al presente atto rispettivamente sotto le lettere “A” 

e “B”. 

Dette parti comparenti, della cui identità personale, qualifica 

e poteri io Notaio sono certo, mi chiedono di assistere, 

redigendone relativo pubblico verbale, all'assemblea 

straordinaria dell'associazione "ATC AN1", innanzi 

generalizzata, riunita in questo giorno, luogo ed ora per 

discutere e deliberare, quanto alla parte straordinaria, sul 

seguente 

ORDINE DEL GIORNO: 

1. “Approvazione Statuto”; 

deliberazioni inerenti e conseguenziali. 

Al che, aderendo alla richiesta fattami, io Notaio do atto di 

quanto segue. 

COSTITUZIONE DELL'ASSEMBLEA 

Assume la presidenza dell'assemblea il qui presente signor 

MEDICI SAURO nella descritta qualità, il quale 

CONSTATA E FA CONSTATARE 

1) che in data 9 (nove) maggio 2025 (duemilaventicinque), ai 

sensi del vigente statuto associativo, è stata regolarmente 

convocata l'assemblea, in seconda convocazione, in questo 

giorno, ora e luogo, ed è validamente costituita; 

2) che è presente il Commissario Straordinario per la 

costituzione dei nuovi organi degli Ambiti territoriali di 

caccia in persona del signor BRANDIMARTE ALBERTO, come innanzi 

costituito; 

3) che, ai sensi del vigente Statuto associativo, risultano 

partecipanti alla presente assemblea i membri aventi diritto di 

voto indicati nel foglio delle presenze che, sottoscritto dai 

comparenti e da me Notaio, si allega al presente verbale sotto 

la lettera "C"; a tal uopo il Presidente dà atto e dichiara 

che, ai sensi del vigente Statuto associativo, l’assemblea 

dell’A.T.C. Ancona 1 è composta da n. 50 (cinquanta) membri; le 

rappresentanze, a norma dell’art. 17 della L.R. Marche n. 7 del 

5 gennaio 1995 nonché della deliberazione della Giunta Regionale 

Marche n. 766 del 18 marzo 1996 sono così definite: 

- Associazioni venatorie riconosciute a livello nazionale 38% 

(trentotto per cento) pari a 19 (diciannove) rappresentanti; 

- Organizzazioni professionali agricole maggiormente 

rappresentative a livello locale 38% (trentotto per cento) pari 
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a 19 (diciannove) rappresentanti; 

- Organizzazioni protezionistiche maggiormente rappresentative 

a livello locale 24% (ventiquattro per cento) pari a 12 (dodici) 

rappresentanti; 

le predette rappresentanze sono calcolate sul numero degli 

iscritti al 31 (trentuno) dicembre dell’anno precedente a quello 

di nomina dell’Assemblea; i membri aventi funzione 

rappresentativa dunque, ai sensi del più volte citato vigente 

Statuto associativo, sono gli unici legittimati al voto; 

4) che, tenuto conto di quanto al punto che precede, sono 

pertanto presenti numero 33 (trentatré) membri su numero 50 

(cinquanta) totali, come dichiarato e attestato da egli 

Presidente che qui conferma; 

5) che del Comitato di Gestione sono presenti egli stesso signor 

MEDICI SAURO, innanzi generalizzato, nella qualità di Presidente 

del Comitato di Gestione, nonché i componenti di detto Comitato 

di Gestione indicati nel foglio delle presenze che, sottoscritto 

dai comparenti e da me Notaio, si allega al presente verbale 

sotto la lettera "D"; 

6) che è presente il Revisore unico nella persona del dottor 

AGUZZI RODOLFO, nato a Corinaldo il 12 maggio 1949, codice 

fiscale GZZ RLF 49E12 D007N, domiciliato per la carica presso 

il proprio Studio nel Comune di Senigallia alla Via Piave, 

civico n. 34; 

7) che lo stesso Presidente si è accertato dell'identità e della 

legittimazione dei presenti, ai sensi di legge e di statuto; 

8) che, per quanto possa occorrere, tutti i partecipanti si 

dichiarano sufficientemente informati su quanto posto 

all'ordine del giorno e che nessuno dei presenti si oppone alla 

trattazione; 

pertanto, il Presidente 

DICHIARA 

la presente assemblea straordinaria validamente costituita in 

seconda convocazione presso questa sede, in questo giorno e ora 

e atta a deliberare su quanto posto al succitato ordine del 

giorno. 

DISCUSSIONE 

Il Presidente, nel prendere la parola, illustra all'assemblea 

le motivazioni che fondano la necessità di modificare lo statuto 

associativo e a tal fine espone quanto segue: 

- la Legge Regionale della Regione Marche del 5 gennaio 1995, 

n. 7, in attuazione delle disposizioni della Legge n. 157/1992, 

definisce gli Ambiti Territoriali di Caccia (per brevità anche 

detti “ATC”) quali strutture associative di diritto privato che 

perseguono finalità di interesse pubblico, legate alla gestione 

faunistica del territorio di competenza, operanti nel rispetto 

dei principi di trasparenza e correttezza; tali organismi 

tecnico operativi sono dotati di autonomia organizzativa 

statutaria e finanziaria, nei limiti stabiliti dalla legge 

regionale e dagli atti programmatici e amministrativi della 
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Regione; 

- la Legge Regionale della Regione Marche del 24 giugno 2024, 

n. 12, ha apportato diverse modifiche alla normativa di cui 

sopra, anche per quel che concerne gli Ambiti Territoriali di 

Caccia; all’art. 37 (trentasette) comma 2 (due) si dispone che 

“entro novanta giorni dall’entrata in vigore della stessa, la 

Giunta Regionale provveda alla nomina di un Commissario 

straordinario per la costituzione dei nuovi organi degli Ambiti 

territoriali di caccia di cui all'articolo 17 della l.r. 

7/1995”; 

- la nomina di un Commissario Straordinario, uguale per tutti 

gli ATC, nasce dall’esigenza di uniformare le procedure che 

devono portare allo scioglimento della vecchia assemblea e alla 

nomina della nuova secondo i criteri del nuovo Statuto tipo; 

pertanto, le azioni che il Commissario Straordinario deve porre 

in essere, secondo il dato testuale della delibera di nomina 

che trovasi già allegata al presente atto sotto la lettera “A”, 

sono: 

* nomina dell’assemblea secondo il vecchio Statuto al fine 

dell’approvazione del nuovo Statuto; 

* scioglimento della vecchia assemblea; 

* nomina della nuova assemblea secondo quanto stabilito dal 

nuovo Statuto. 

In particolare, il Presidente dà atto ai presenti, e il 

Commissario straordinario signor BRANDIMARTE ALBERTO qui 

presente conferma, che si rende necessario approvare il testo 

del nuovo Statuto integralmente riformulato secondo quanto 

richiesto dai competenti Organi della Regione Marche, previa 

integrale lettura datane da egli Presidente ai presenti come 

egli stesso qui presente mi dichiara e attesta. 

Prima di addivenire alla votazione su quanto di cui all’ordine 

del giorno, il Presidente infine dà atto che, ai sensi di legge, 

il presente verbale, debitamente registrato, e il relativo 

statuto aggiornato, saranno inviati al competente ufficio della 

Regione Marche. 

Il Presidente, quindi, propone di approvare il nuovo testo dello 

Statuto associativo, nella sua redazione aggiornata. 

Indi il Presidente, dopo esauriente discussione, invita il 

consesso a deliberare su quanto posto all'ordine del giorno. Al 

che egli Presidente mi dichiara, e io Notaio trascrivo, che, 

secondo l’accertamento fattone da egli stesso Presidente, 

l'assemblea con voto espresso mediante alzata di mano, 

producendo il seguente risultato: 

FAVOREVOLI: 32 (trentadue); 

CONTRARI: nessuno; 

ASTENUTI: 1 (uno); 

DELIBERA: 

1) di approvare lo Statuto associativo nella sua nuova 

formulazione secondo quanto richiesto dai competenti Organi 

della Regione Marche; detto Statuto, aggiornato e approvato 
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dall'Assemblea, viene quindi esibito dal Presidente a me Notaio 

ed io, su richiesta dello stesso, al presente atto lo allego 

sotto la lettera "E", previa sottoscrizione dei comparenti e di 

me Notaio; 

2) di delegare il Presidente ad apportare al presente atto tutte 

quelle modifiche, aggiunte e soppressioni che fossero richieste 

dalle competenti autorità per i fini di legge. 

Quindi il Presidente proclama i risultati della votazione 

relativa a quanto di cui all’ordine del giorno alle ore 

diciannove e trenta minuti primi. 

Le parti comparenti, sotto la propria personale responsabilità: 

- consapevoli della rilevanza penale del proprio comportamento 

ai sensi dell’art. 55 d.lgs. n. 231 del 2007, dichiarano di 

essere a conoscenza che le informazioni e gli altri dati forniti 

in occasione dell’istruttoria e della stipula del presente atto 

saranno impiegati da me Notaio ai fini degli adempimenti 

previsti dal citato d.lgs. e che tali informazioni e dati sono 

aggiornati; 

- ai sensi del Regolamento U.E. n. 2016/679 (Regolamento 

generale sulla protezione dei dati), ricevuta la debita 

informativa, autorizzano me Notaio in quanto pubblico ufficiale 

e il mio ufficio al trattamento dei dati personali sensibili 

esplicitati nel presente atto; il consenso è reso a tempo 

indeterminato in quanto connesso ad atto notarile avente 

validità non limitata nel tempo. 

Null'altro essendovi da deliberare e nessuno degli intervenuti 

chiedendo la parola, il Presidente dichiara sciolta l'assemblea 

alle ore diciannove e trentacinque minuti primi. 

Le spese del presente atto sono a carico dell’associazione 

“AMBITO TERRITORIALE DI CACCIA ANCONA 1 (UNO)”. 

E richiesto, io Notaio ho ricevuto il presente atto da me 

interamente scritto in parte con sistema elettronico e in parte 

di mio pugno. Di esso, unitamente a quanto allegato, ho dato 

lettura alle parti comparenti che, approvandolo e riconoscendolo 

conforme alla propria volontà, lo sottoscrivono in fine e in 

margine, come per legge, con me Notaio alle ore diciannove e 

quaranta minuti primi. 

Scritto su sei fogli intercalati per undici intere facciate e 

fin qui della dodicesima. 

Firmato Sauro Medici 

Firmato Alberto Brandimarte 

Firmato Altobrando Parere Notaio (segue impronta del sigillo) 
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CERTIFICATO DI CONFORMITA' DI COPIA INFORMATICA A
ORIGINALE ANALOGICO

(Articolo 22, D. Lgs. 7 marzo 2005 n. 82, art. 68 ter
L. 16 febbraio 1913 n. 89)

Certifico io sottoscritto Avv. Altobrando Parere,
Notaio di Fermo, iscritto al Ruolo presso il Collegio
Notarile dei Distretti Riuniti di Ascoli Piceno e
Fermo, mediante apposizione al presente file della mia
firma digitale, dotata di certificato rilasciato dal
Consiglio Nazionale del Notariato, che la presente
copia composta di n.19 (diciannove ) fogli e n. 37
(trenta sette) facciate inclusa la presente, redatta su
supporto informatico, è conforme al documento originale
analogico, firmato a norma di legge.

Fermo, 28 maggio 2025.

File firmato digitalmente dal Notaio Altobrando
Parere di Fermo.
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